
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό  Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα επιβίωσης έχει δημιουργήσει η Κυβέρνηση στους αγρότες, 

γεωργούς και κτηνοτρόφους, της Ανατολικής Θεσσαλονίκης.» 

Οι Βουλευτές Β’ Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ Σωκράτης Φάμελλος και Θεοδώρα (Δώρα) Αυγέρη, 

καταθέτουν προς τον κ. Υπουργό  Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ως αναφορά, την Επιστολή 

του Αγροτοκτηνοτροφικού Συλλόγου Ανατολικής Θεσσαλονίκης προς το ΥΠΑΑΤ στην οποία 

αναλύονται λεπτομερώς τα προβλήματα που συσσωρεύτηκαν για τους αγρότες ως συνέπειες των 

περιοριστικών μέτρων κατά τη διάρκεια της πανδημικής κρίσης, της ενεργειακής κρίσης που 

ακολούθησε, της  πράσινης μετάβασης, του πολέμου στην Ουκρανία, της εκτόξευσης του πληθωρισμού 

και των τιμών, της έλλειψης ελέγχου της αγοράς και των τραπεζών, με αποτέλεσμα, τη δημιουργία 

σοβαρότατων ζητημάτων επιβίωσης και συνέχισης της επαγγελματικής τους αγροτοκτηνοτροφικής 

δραστηριότητας. 

Η μείωση της ζήτησης, η οικονομική ανέχεια του κόσμου, οι μειωμένες τιμές αποζημίωσης ιδιαίτερα από 

αγοραστές χοντρικής, η εκτίναξη του κόστους παραγωγής, η έλλειψη προσαρμογής των αποζημιώσεων 

του ΕΛΓΑ στα καινούρια καταστροφικά δεδομένα της Κλιματικής κρίσης, η συνεχιζόμενη έλλειψη έργων 

υποδομής, η αλλαγή στα κριτήρια επιλεξιμότητας εις βάρος των μικρότερων αγροτών για επέκταση των 

αμπελοκαλλιεργειών τους, και ο αποκλεισμός των παραγωγών κηπευτικών και οι αμπελουργών από τα 

επιδόματα ειδικού σκοπού, η έλλειψη ελέγχων στην αγορά και στις εισαγωγές είναι μερικά μόνο από τα 

προβλήματα που αναλύονται και τα οποία κοινό τόπο έχουν την επιζήμια για τους αγρότες της περιοχής 

της Ανατολικής Θεσσαλονίκης διαχείριση από την Κυβέρνησης των κρίσεων των τελευταίων ετών. 

Επισυνάπτεται η επιστολή  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε σχετικά.                                                                                                                    

Αθήνα, 25/01/2023 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές 

Φάμελλος Σωκράτης  

Αυγέρη Θεοδώρα (Δώρα) 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1058

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/2/2023



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 






